Behandlungsspektrum
Bleaching/Zahnaufhellung
Für ein gewinnendes und attraktives Lächeln bieten wir Ihnen das professionelle lichtaktivierte ZOOM! Bleachingverfahren der Firma Philips/Discus Dental.
Wir hellen Ihre Zähne direkt in der Praxis mit der speziellen White Speed Led-Lampe von Philips auf.  Das Ergebnis ist sofort sichtbar und kann bei guter Mundhygiene mehrere Jahre erhalten werden. 
Da Bleaching nicht unbedingt für jeden Patienten geeignet ist, sollte es ausschließlich unter zahnärztlicher Kontrolle stattfinden.

Einem Bleaching sollte unbedingt eine Professionelle Zahnreinigung vorausgehen, um Beläge und aufgelagerte Verfärbungen von den Zähnen zu entfernen. 
Wir beraten Sie gerne!

Nähere Informationen finden Sie unter www.philips.de/zoom
Implantate

Implantate sind „künstliche Zahnwurzeln“, die wir in den Kiefer einsetzen  und die nahezu so belastbar sind, wie Ihr eigener Zahn. Sie bestehen aus Titan und bieten Kronen, Brücken und auch Prothesen fest verankerten Halt. Beim Fehlen eines einzelnen Zahnes ist somit das Einbeziehen der Nachbarzähnen für einen Brückenzahnersatz nicht mehr notwendig.

Auch totale Prothesen müssen nicht mehr mit Haftcreme eingesetzt werden, sondern können Ihnen festen Halt und Sicherheit bieten.

Wir verwenden seit langem hauptsächlich das bewährte Implantatsystem Camlog. 

www.camlog.de
Inlays

„Die bessere Füllung“!
Bei Inlays handelt es sich um Keramik- oder Goldfüllungen, die von unserem Zahntechniker passgenau und präzise hergestellt werden und dann im Zahn fixiert werden.

Mit einem Inlay  kann auch bei umfangreichen Defekten die Funktion, Stabilität und Optik Ihres Zahnes dauerhaft gewährleistet werden.
Keramik-Inlays geben dem Zahn sein natürliches Aussehen zurück. Sie sind nicht nur sehr stabil, sondern auch hochästhetisch. Die Temperaturempfindung ist dem des Zahnschmelzes ähnlich. Keramik löst keine Allergien aus, ist also aus bioverträglicher Sicht der Werkstoff erster Wahl. 
Wir verarbeiten die Dentalkeramik IPS e.max der Firma Ivoclar Vivadent.

www.ivoclarvivadent.de
Außer Keramik kann auch eine Goldlegierung für Inlays verwendet werden. Wir verarbeiten ausschließlich Legierungen der Firma Degudent.
www.degudent.de

Kronen + Brücken

Ist ein Zahndefekt so umfangreich, dass die Verankerung einer Füllung  oder eines Inlays  nicht mehr möglich ist, wird eine „Hülle“ in Form einer Krone notwendig, die dem Zahn Stabilität zurückgibt.
Metallfreie Vollkeramikkronen sind die hochwertigste Lösung und vom natürlichen Zahn nicht mehr zu unterscheiden. Sie gewährleisten ein Höchstmaß an Ästhetik, Funktionalität, Gewebefreundlichkeit und Beständigkeit.

Fehlende Zähne können mit Brücken versorgt werden.  Damit kann der Zahnarzt die Kau- und Sprechfunktion sowie die Ästhetik wiederherstellen und vor allem Zahnverschiebungen und deren Folgen verhindern.
Auch Brücken können metallfrei gestaltet werden mit einer Verbindung aus Zirkongerüst und Keramikverblendung.

Wir verarbeiten die Dentalkeramik IPS e.max der Firma Ivoclar Vivadent.

www.ivoclarvivadent.de
Das gefräste Zirkongerüst liefert das Fräszentrum des Dentallabor von Bukowski in Unterschleißheim. 
www.vonbukowski.com
Parodontitis

Als Parodontitis wird die Entzündung des Zahnhalteapparates (Knochen, Fasern und Zahnfleisch) bezeichnet, die durch Ansammlung von Bakterien an den Zahnfleischrändern hervorgerufen wird. Zahlreiche wissenschaftliche Studien belegen den Zusammenhang mit verschiedensten Allgemeinerkrankungen. 
Die moderne Parodontitisbehandlung besteht aus einer gründlichen und schonenden Reinigung der Zahnwurzeloberflächen. Regelmäßige Nachsorgetermine in Form einer Professionellen Zahnreinigung unterstützen den Behandlungserfolg.
Gerne beraten wir Sie ausführlich und erstellen für Sie ein  individuelles Therapiekonzept.

Prophylaxe/Professionelle Zahnreinigung
Karies und Parodontitis sind heute die häufigsten Zahn- und Zahnfleischerkrankungen. Sie entstehen durch bakteriellen Zahnbelag auf der Zahnoberfläche und auf dem Zahnfleischrand. Diese Erkrankungen können durch angemessene Mundhygiene minimiert oder sogar vermieden werden. Die Zahngesundheit und Ihr persönliches Wohlbefinden werden somit deutlich erhöht.
Von unserem Team werden Ihre Zähne bei der professionellen Zahnreinigung von Belägen und Verfärbungen sowohl über dem Zahnfleisch als auch mit speziellen Geräten unterhalb des Zahnfleisches befreit. Die Zähne werden poliert und geglättet, sodass die Anlagerung von Zahnstein und Bakterien wesentlich reduziert wird. 

Jede dieser Behandlungen ist speziell auf die Bedürfnisse des einzelnen Patienten zugeschnitten. Sie erhalten von uns ein individuelles Prophylaxe-Programm. 

Ihre Zähne werden sich wunderbar glatt, weiß und gesund anfühlen!

Veneers

Veneers sind Keramikschalen, die dauerhaft auf den Zähnen befestigt werden. Dazu wird eine dünne Schicht der Zahnoberfläche abgetragen.

Ästhetisch optimale Ergebnisse erstehen durch eine lichtdurchlässige, zahnfarbene Einheit zwischen Zahn und Keramik.

Die Zähne wirken vollkommen natürlich. Im Gegensatz zu Kronen mit Metallkern ist der Übergang zwischen Keramik und Zahn praktisch unsichtbar. 
Veneers sind auf Grund ihrer Materialbeschaffenheit genauso belastbar wie der natürliche Zahn.

Gleichzeitig lassen sie sich individuell gestalten und unterstützen so Ihre persönliche Note.

Wir verarbeiten die Dentalkeramik IPS e.max der Firma Ivoclar Vivadent.

www.ivoclarvivadent.de
Herausnehmbarer Zahnersatz
Fehlt eine größere Anzahl an Zähnen, so ist eine Versorgung mit festem Zahnersatz nur über Implantate oder herausnehmbare Prothesen möglich. Sollte eine Implantatversorgung nicht möglich sein,  können wir zusammen mit unseren beiden Zahntechnikern mit einer Kombination aus Kronen und einer herausnehmbaren Prothese beste ästhetische und funktionelle Ergebnisse erzielen. Die Teleskopprothese bietet einen hervorragenden Trage- und Kaukomfort.
